



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## По факту возможного халатного отношения должностных лиц одной из столичных школ к своим обязанностям проводится проверка



По указанию руководства Главного следственного управления СК России по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению, выявленному в средствах массовой информации, о неправомерных действиях учащихся одной из столичной школы на западе Москвы.

Из публикации следует, что учащиеся старших классов организовывали драки с участием школьников младших классов, за что получали денежные средства.

В рамках доследственной проверки следователи дадут правовую оценку действиям (бездействию) должностных лиц общеобразовательной школы и иных лиц, отвечающих за



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

вопросы профилактики преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних по ст. 293 УК РФ.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Октября 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1395856>